
②職員の身だしなみはいかがですか？

対象者（配布数） 93
回答者数 72
回収率 77%

満足 53
まあまあ満足 9
普通 7
やや不満 0
不満 0
無回答 3

②についての理由
（満足） ・ いつもきちんとして清潔です。（他3）
（満足） ・ 不快に感じたことはありません。
（満足） ・ いつも清潔そうにしているので気持ちがいいです。
（満足） ・ ラフな雰囲気が感じられるが乱れているとは思わない。
（満足） ・ 特に言うことありません。
（満足） ・ （気になったことがないので）問題ないと思います。（他1）
（満足） ・ 身だしなみ、きれいにしていらっしゃいました。（他1）
（満足） ・ 清潔感がある。（他２）
（満足） ・ 清潔感があり良い印象です。（他1）
（満足） ・ 皆さん身だしなみは良いです。（他1）
（満足） ・ 一人一人がきちんとしていると思います。
（満足） ・ 皆さん動きやすい服装で十分だと思います。
（満足） ・ 見た目、きちんとしている。
（満足） ・ 現場の方が作業、介護しやすいようにお願いします。
（満足） ・ 皆さん非常にお気遣いしておられます。
（満足） ・ とても良いです。

（まあまあ満足） ・ 制服良し。
（まあまあ満足） ・ いつもきちんとしています。
（まあまあ満足） ・ 動きやすくて良いと思います。
（まあまあ満足） ・ 身だしなみまで見てませんから分かりません。
（まあまあ満足） ・ あまり意識していませんでした。

（普通） ・ 揃っていていいと思います。
（普通） ・ 特になし。
（普通） ・ 制服なのでいいと思う。

（無回答） ・ お会いしていないので分かりません。

調査実施：令和元年11月1日～令和元年11月30日
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